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¢Dénde estard Gaia en el espacio?

Gaia estard operativa en una érbita de Lissajous,
alrededor del punto de Lagrange L2 del sistema
Sol-Tierra, a unos 1,5 millones de km de la Tierra. El
punto L2 es una posicién donde las fuerzas gravitatorias
y repulsivas estdn equilibradas. Esta drbita estd libre de
eclipses, lo que da lugar a un entorno térmico muy
estable y a una eficiencia de observacién alta, y se halla
en unha regién de bajc\ radiacién.
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) Gaia

Sol Tierra
¢Cudnto tiempo estard Gaia en el espacio?

Tendrd que viajar durante un mes para llegar a la érbita
elegida.

How much time will Gaia be in space?

Inmediatamente después de ser introducido en su drbita
final, Gaia comenzard a tomar medidas, actividad que
realizard durante 5 afios.

¢Qué capacidad de cémputo se necesita para reducir los
datos de Gaia?

iCon un PC medio llevaria unos 300 afios! Sin embargo, el
grupo de Gaia completard la labor en solo 3 afios, usando
la mds avanzada tecnologia. 5
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¢Cémo se controla un satélite desde la Tierra?

Se envian sefiales de radio al satélite usando grandes
antenas apuntando a la posicién del satélite en el espacio.
La gran cantidad de informacién enviada por el satélite a
la Tierra también se transmite por ondas de radio de alta
frecuencia.

¢Qué pasard con Gaia cuando deje de funcionar?

Al finalizar su vida activa, se dejard que el satélite Gaia
orbite libremente. Puesto que su érbita estard muy lejos
de la Tierra y de otfras dreas ocupadas del espacio, no
afectard a otros satélites. Solo un impacto con un
meteorito o un cometa podria destruir el satélite
“muerto”.

¢Cudntas estrellas medird Gaia?
Mds de 1000 millones, lo que constituye alrededor del 1%
del total de estrellas de la Via Ldctea.

¢Qué ofros objetos observard Gaia?

Mds de 100000 objetos de nuestro Sistema Solar
(asteroides en su mayoria), unos 10000 planetas
extrasolares, mds de 50000 enahas marrones (estrellas
de masa muy reducida que emiten poca luz porque en su
interior no tiene lugar la ndcleosintesis), alrededor de
20000 supernovas (estrellas que explotan al final de sus
vidas) y un gran nimero de galaxias.
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¢A qué distancia estd la estrella mds cercana?

Sin contar al Sol, la estrella mds cercana es Préxima
Centauro, en el sistema estelar Alfa Centauro, que se
encuentra a 4,3 afios-luz de la Tierra.

¢Qué tamafio tiene nuestra galaxia?

Si pudiéramos viajar a la velocidad de la luz, nos llevaria
aproximadamente 100000 afios atravesarla de extremo a
extremo.

¢Cudnto mide y pesa Gaia?

Basdndonos en el proyecto actual, Gaia medird 3 metros
de altura, mds de 10 de longitud y pesard alrededor de
2000 kg.

¢Qué significa Gaia?

Para los antiguos griegos, Gaya era la Madre Tierra. Mds
recientemente, el nombre Gaia ha sido adoptado para
referirse a una teoria que defiende que la Tierra
(incluyendo a todos los organismos vivos, la biosfera, las
rocas, el aire y los océanos) se comporta como un
sistema vivo por derecho propio. Ahora, es el nombre
dado a este ambicioso proyecto para descubrir la
estructura, origen y evolucion de nuestra galaxia.
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Puede encontrarse informacién mds detallada en
el sitio web: http://sci.esa.int/Gaia
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Los minilibros de Gaia
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